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

  





  





  





  





rem.
#



Vir



tus,



- al



ma



- et


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27 5

5

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.

























 
 



ma



jé



- stas



-

 



 jé

 

stas



- - -

 







pas



sim



-



cer



nén



- d’ad



-





  

pas



sim



- cer

 

nén



- d’ad



- est.



-



 jé

 


- stas



-

 

pas
 

sim- cer






nén



- d’ad



- est.



-









et



ma



jé

 

-







stas



-

 





  





   

Quan



-







pas



sim



- cer

 

nén

 

- d’ad



- est.



-







pas



sim



- cer



nén



- d’ad



- est.



-









pas



sim



- cer



nén



- d’ad



- est,



-



pas

 

sim- cer






nén-

 
  

d’ad



-





ma



je



- stas



- pas



sim



- cer



nén



- d’ad
#


- est.
#


-
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30

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.



























Quan

 

tum



- de



có



-

    

ris



- -









Quan



tum



- de



có



- ris



-





 est.




Quan



tum



- de



có



-



ris



- -







 

Quan



tum



- de



có



- ris



-









Quan



tum



- de



có

 

-





 

ris



- - -







  

Quan

 

tum



- de



-



 Quan



tum



- de



có



- ris,



-



quan



tum



- de



có



- -



 tum



de



có



- ris,



- quan

 

tum- de







có



- ris,



-



quan



tum



- de



có



- -





 

Quan



tum



- de



có



- ris



-





 

Quan



tum



- de



có

 

-







-



 est.

   

Quan



tum



- de



-





Quan
#



tum
#



- de
#



có



- ris,



- quan



tum



- de



có



- ris,



- quan



tum



- de



có



- -
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33

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.



























il



lús



- tr’in



- so



le,



- il



lús



-



tr’in



- so

     

le,



-





 

il



lús



-



tr’in



- - so



-







il



lús



- tri



-



in



so



le,



-







il



lús



- tr’in



-



so

  





le,



-



il

 

lús



- tr’in



- so

  





-





 

il



lús



-



tr’in



- so



le,



-





 có



ris



-



il



lús



-



tr’in



- so



le,



-



quam

 

ve



-



 ris



il

 

lús



- - - tr’in



- so



le,



-



 ris




il

 

lús



- tr’in



- so



le,



-



il



lús



- tr’in



- so



-







il



lús



- tr’in



- so

 

le,



- - -









ris



-



il



lús

 

- tr’in



- so

     

le,


- -



 có



ris



-

 

il

 

lús



- tr’in



- so



le,



-



quam



ve



nús



-





ris



il



lús

 

- tr’in



- - so
6
5



le,
6
4



- in
5
4



5
3
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36

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.



























quam



ve



nús



- ta,



-



quam



ve



nús



- ta,



-

 

quam

  





ve



-



 le,



quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



-







quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



-



quam



ve



nús



- -



 le,



-



quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



-



 quam

 

ve



nús



- ta,



-



quam

 

ve



nús



- ta_es



-



 nús



ta,



-

 

quam



ve



nús



- ta_es



- lu



na,



- -







quam

 

ve



nús



- ta



-



es







    

- le,

 

quam

 

ve



nús



- ta,



-



 quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



- - -







 

quam



ve



nús



-

     

ta_es



- - - lu



-







ta_es



lu



na,



-

 

quam

 

ve







nús



- ta



-





so



le,



- quam

 

ve



nús



- ta_es



- lu



na,



- quam

 

ve



nús



- ta



-
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39

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.























 nús



ta_es



- lu



na,



- -

 





  







ta_es



- lu



na,



- -

 





  



 lu



na,



-

  





  



 lu



na,



- - - -

 







quam



ve



nús



- ta_es



- lu

 

na,



-

 





 

quam



mul



to



- cla



ra_ho



- nó



- -







na,



-

 

quam




mul



to



- cla



ra_ho



- -





 

es



lu

    

na,



-



quam



mul



to



- cla



ra_ho



- nó



- re



-







es



lu
#


na,
#



- - quam



mul



to



- cla



ra_ho



- nó



- -
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42 7

7

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.























 quam




mul



to



- cla



ra_ho



- nó-

    

re



- -



 quam



mul



to



- cla

 

ra_ho



- nó



- re



-







  





  





  





 

sí

 

de



- ra



- ful



gent,



-





 

sí

 

de



- ra



-





 

sí

 

de



- ra



- ful

  





-



 re



  



 nó

    

re



-

  





  





re,



quam



mul



to



- cla

 

- ra_ho



nó



- re



- sí

 

de



- ra



-
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45

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.

























  





  







sí

 

de



- ra



- ful



- - -







sí

 

de



- ra



- ful

  





gent,



- sí

 

de- ra






- ful



gent,



-







sí

 

de



- ra



- ful



gent,



-



sí

 

de- ra







- ful

  



  

-







sí

 

de- ra







- ful

  



  

gent,



-





 ful



gent,



- - -





 gent,



sí

 

de- ra






- ful



gent,



-

 





  





  





  





ful



7


#6
3 gent,



- - - sí



de



- ra



- ful



7


#6
3- - -
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48 8

8

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.

























 

quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be.



-







 

quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be.



-



 gent,


 

quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be.



-







  

quam



pul



chra



-



 gent,

   

quam



pul



chra



- quæ



que_in



-





   

quam







   

quam





 quam



pul



chra



- quæ



que



-

 

in

  





or



be.



-

 







quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or

  





be,



-





 quam



pul



chra



- quæ



que



-



in



or



be.



-

 



 quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be,



-

 

in



or

 

- be.

  





gent,



quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be,



- quam



pul



chra



- quæ



que_in



- or



be,



- quam



Tenors16



51

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.

























 

O









 

O

 





 

O






 quæ



que_in



- or

     


be.



- -



O

 



 or



be.



-

 

O

 



 pul



chra



- quæ



que_in



- or

 

be.



- -



O,




o

 

quam

  







 pul



chra



- quæ



que_in



- or



be.



-



O



quam

 

pe



-





 

O


 

quam



pe



rén



- -





 

O



quam

 

pe



-





 

O,

 

o



quam







 

O,




o







pul



chra



- quæ



que_in



- or
#


be.
#



-

[G.P.]



O



quam

 

pe



-

Tenors 17



55 9

9

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.

























  

tam



sanc



-





  

tam







 

tam







   

tam



sanc



tas



-





    

tam









pe



rén

 

- nis- e







sca,



-



pe


rén



- nis



- e

 

- sca





tam



sanc





 rén

 

nis



- - e



sca



-









nis



- e

  





sca,



- quam

 

pe

 

rén

   

- nis



- e



sca



-



 rén

 

nis



- - e



sca



- - - -







pe



rén



- nis



- e



sca,



-



pe



rén

 

-







nis



- e

 
 

    





- - sca





 quam

 

pe



rén-

 
 



nis



- e

    


      

- - - - - sca







rén

 

nis



- - e


sca



- - - - tam



Tenors18



58

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.



























tas



- men



tes



- pa



scit,



- pa



scit!



-



 sanc



tas



- men

 

tes



- pa

 

scit!



-





 sanc

 

tas



- - men

 

tes



- - pa



- - -







men



tes



- pa



scit,



- tam



sanc



tas



- men



tes



- pa



scit,



-



pa

 





-







sanc



tas



- men



tes



- pa



scit,



- tam



sanc



tas



-



men

 

tes



- pa



-







tas



- men



tes



- pa



scit,



-



tam



sanc



tas



- men

 

tes



- pa



scit!



-





  





  







 






 






 





sanc

 

tas



- - men

 

tes



- - pa






- - -
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61

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.

























  





  



 scit!



  



 scit!


  



 scit!


  





  





  



 præ



sto



-



grá

 

ti



- a,



- grá

 




 

ti



- - a_et



- a



-



 præ



sto



- grá

 

ti



- a



-



et

 

a

 

- - -







præ



sto



- grá

 

ti



- a_et



- a



mor,



- et



a

       


- - -



 præ

 

sto



- grá

 

ti- a,



 

- grá

 

ti- a,






-



grá

 

ti- a,






-



grá

 

ti- a_et







- a

 






-





scit!



præ



sto



- grá
4

 

3
ti



- a_et
#



- a



#



- - - -

Tenors20



10

10

64

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.



























præ



sto



- nec



no



vum;



-

  







præ



sto



- nec



no



vum;



-

  





   





   





   





 

præ

 

sto



- est

 

fons

     

per

 

pes

 


- vi



- -







præ



sto



- est



fons



per



pes



- vi


 

- -



 mor,

    



 mor,



   



 mor,


   







mor,


   





mor,



præ



sta



- nec



no
#


vum;
#



- præsto_est



fons



per



pes



- vi
#



6
4

5
4

#
- -

Tenors 21



68

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.

























  





  



 Hic



Pa



tri



- ár



- chæ



- cum



Pro



-



 Hic

 

Pa



tri



- ár



- chæ,



- hic



Pa



tri



- ár



- chæ



-



cum

  



  





Pro



-



 Hic

 

Pa



tri



- ár



- chæ,



- hic



Pa



tri



- ár



- chæ



-



cum



Pro



phé



- tis,



- cum





 tæ.


  



 tæ.

  





 

cum

 






Pro



phé



- tis,



-





  

cum



Pro



-





  

cum



Pro



phé



- -





  

cum



Pro



-





tæ.



Hic



Pa



tri



-



ár



- chæ



- cum



Pro



-

Tenors22



11

11

71

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.

























  

hic



Da



vid,



- hic



Da



-





  

hic



Da



vid,



- hic



Da



-



 phé



tis,



-



cum

 

Pro



phé



- tis,



-

 

hic



Da



-







- phé

 




 






tis,



- -



cum



Pro



phé



- tis,



-

 

hic



Da



-





 


Pro



phé



- tis,



-



cum



Pro



phé



- tis,



-

 

hic



Da



-





   

hic



Da



-





   

hic



Da



-







cum



Pro



phé



- tis,



-



cum



Pro



phé



-



tis,



-

 

hic



Da



-



 phé



tis,



- cum

 

Pro



phé



- tis,



-

 

hic



Da



-







- tis,

 

cum

  



 

Pro



phé



- tis,

 

- cum

 

Pro



phé



- tis,



-



hic



Da



-



 phé



tis,



-

  

hic



Da



-





phé




tis,



- - - - - - hic



Da



vid,



- hic



Da



-
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75 12

12

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.























 vid,

     

can



tans



-



 vid,


  

can



tans



- so



nans



- ad



-



 vid,


  

can



- - -







vid,


   



 vid,


   



 vid,



Rex



Da

 

vid



- il



le



- va



tes,



- Da



vid



- il



le



- va



- - -



 vid,



Rex



Da



vid



- il



le



- va

 

tes,



- -



 vid,


  

can



- - -



 vid,


  

can



- - -


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

qui



es,



-

 





 

hæc



qui



es,



-



hæc



me



ta_hic



- sco



pus,



-





 

hæc


qui


es,


-



hæc



me



ta_hic



- sco



pus,



-





tas,



hæc

 

vo



lúp



- tas,



- hæc



qui



es,



-



hæc
!


me



ta_hic
!


- sco
4



#
pus,
§


- hæc



me



-
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T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.























 ta,




hic



sco

   
 

pus,



-





 ta,

 

hic



sco



pus,



-



 ta,




hic



sco



pus,



-







hæc


me


ta,


-

 

hic



sco

   
 

-







hæc



me



ta,



-

 

hic



sco

     

-





 

hæc



me



ta,



-



hic



sco

   
 

pus,



- - hic







 

hæc



me



ta,



-



hic









hæc



me



ta_hic



- sco



pus,



-







 

hæc



me



ta,



-

 





 

hæc



me

  
 



ta_hic



- sco



pus,



-







 

hæc



me



ta,



-

 





ta,



hæc



me



ta,



- hæc



me



ta_hic



- sco



pus,



-
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16

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.

























 

nos



hinc



át



-





 

nos



hinc



át



-





 

nos



hinc



át



-



 pus,



hic



sco

     

- pus,




nos



hinc



át



-



 pus,

 

nos



hinc



át



-



 sco



pus,



-



nos



hinc



át



-



 sco



pus,



-



nos



hinc



át



-





  

hic



sco



pus,



- nos



hinc



át



-







hic

 

sco



pus,



-



nos



hinc



át



-





 

nos



hinc



át



-





 

hic

 

sco



pus,



-



hic



sco



pus,



- nos



hinc



át



-





hic



sco



#



pus,



- - - nos



hinc



át



-
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T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.



























tra



- hunt



- re



cta



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-









tra



- hunt



- re



cta



-

 

in



pa



ra



- -







tra



- hunt



- re



cta



-

  

in









tra



- hunt



- re



cta



-

 

in

     

pa



ra



- dí



- -







tra



- hunt



- re



cta



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- -







tra



- hunt



- re



cta



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-









tra



- hunt



- re



cta



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-







tra



- hunt



- re



cta



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- dí



- -







tra



- hunt



- re



cta_in



- pa



ra



- dí



- - - - -







tra



- hunt



- re



cta



-



in

 

pa





 

ra



- dí



-



sum,



-







tra



- hunt



- re



cta



-



in



pa



ra



- dí

 

-







sum,



-



in





 

tra



- hunt



- re



cta



- in



pa

 

ra



- dí



-



- -
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17

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.























 in



pa



ra



- dí



- sum,



- in

 

pa



ra



- dí

 

-

      

sum,



- - -



in



pa



-



 dí



sum,



-

 

in



pa



ra



- dí



- sum,



-





 pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



-









sum,



-

 

in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra


- dí



- sum,



-





 sum,



in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-





 in

 

pa



ra



- dí



-

  

sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-







in



pa



ra



- dí


- sum,


-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-



 sum,


 

in



pa



ra



- dí



- sum,



-





 sum,





in



pa



ra



- dí



- sum,



-



in



pa



ra



- -







in


pa


ra


- dí


- sum,


-



in



pa



ra



- dí



- sum,



-







pa



ra



- dí



- sum,



-

 

in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



-





sum,



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- -
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1.

1.





































T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.



























- ra



dí

 

-







sum,



-



nos



hinc



át



-



 in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-



 in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-



 in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-







in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-







in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-







in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-



 in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



-



nos



hinc



át



-



 dí



sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- nos



hinc



át



-







in



pa



ra



- dí



-

  

sum,



- nos



hinc



át



-





 

in



pa



ra



- dí

    

- sum,



- nos



hinc



át



-





dí



sum,



- pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí
#



- sum,
#



- nos



hinc



át



-
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2.

2.

T1

T2

T3

Ct1

T4

Ct2

T5

Ct3

Ct4

Ct5

Ct6

Cont.



























re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-







re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-







re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-







re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-



 dí



sum,



-



re



cta_in



- - - pa



ra



- dí



- sum.



-







in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



 dí



sum,



-



in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



 pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



 in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



 pa



ra



- dí



-

  

sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-



 dí

    

sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-





in



pa



ra



- dí
#



- sum,
#



- in



pa



ra



- dí



- sum,



- in



pa



ra



- dí



- sum.



-
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